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Ejercicio 2 Calificación 
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Calificación Final:...................................................... 

 
 

Ejercicio 1. Con la información dada en la figura, hallar una ecuación del plano paralelo al que 

contiene la base de la pirámide y corta a la arista RQ por la mitad.  

 

Ejercicio 2. Analice la validez de las siguientes proposiciones, 
demostrando la proposición en caso de ser verdadera o mostrando 

un contraejemplo si es falsa: a) Si B œ Rnµn
 , es inversible y     

aœ√-{0}, entonces: ( )[ ] ( )B
a

Ba
n

T

det
.det

1
−

− = . b) Si A, B  y            

C  œ R
nµn

 son matrices inversibles y ( ) IBXAC =+ −− 11 .. , 

entonces el ( ) ( ) ( ) ( )ABCX detdet.detdet −= . c) Dadas A, B  œ Rnµn
  

y si IBAA =+2  entonces A es inversible. d) Si A œ Rnµn
 y 

AA =2 , entonces ( ) 0det =A . 

 
Ejercicio 3. a) Encontrar los valores del parámetro a œ √ de forma 

tal que W1 y W2 sean el mismo subespacio y siendo W1 generado 

por los vectores {(1,2,1); (2,1,-1)} y W2 generado por los vectores 

{(0,a,a); (1,1,0); (a,0,-1)}. b) Dar una base ortonormal para dicho 

subespacio. c) Encontrar el subespacio complemento ortogonal del 

subespacio dado y dar una base del mismo. 

 

Ejercicio 4. Considerar en √3 
la transformación T que proyecta ortogonalmente cualquier vector 

del espacio sobre el plano de ecuación x + y + z = 0.  

a) Determinar la forma explícita de T y la matriz asociada a T en la base canónica. 

b) Obtener los subespacios característicos de la transformación e interpretarlos gráficamente. 

c) Si se aplica la transformación a la recta que contiene la arista RQ de la pirámide del Ejercicio 1. 

¿Qué lugar geométrico se obtendría? Determinar una ecuación de dicho lugar geométrico. 


